
Referat af Bestyrelsesmøde 22-5-2024 hos Anders

Deltagere: Anders Tromholt, Kaj Udengaard, Scott Bell, Nicklass Klit, Leif Kirk Thøgersen

1: Status banepleje, vanding, Forstas etc. (Kaj og Leif orienterer)

Baneteamet fortsætter det gode arbejde.

2: Status træning, juniorer, seniorer, øvede. Torsdagsspil (Nicklas orienterer)

Tilslutning til juniortræningen mindre end sidste år, og utilfredsstillende for to trænere.

Tilslutning til senior begynder/let øvede har været svingende, men dog tilfredsstillende.

Tilslutning til øvede ok.

Der skal fremover på klubbens Facebook-side, hver uge to dage før opslås reminder om træning og

torsdagsspil. Nicklas og Torben formulerer indhold, Pia slår op.

3: Status medlemmer (Kaj orienterer)

Der er 79 medlemmer pr 22. maj (det ser ud til at banefee betalere ikke er registreret som medlemmer).

Der er stadig mange medlemmer fra sidste år, der ikke har betalt kontingent.

Der skal straks udsendes en reminder til de medlemmer fra sidste år, der endnu ikke har betalt. Anders

formulerer. Kaj og Leif udarbejder modtagerlisten og udsender på Anders vegne.

Trænerne kontrollerer, at begyndere højst kommer til træning to gange uden at være medlem.

4: Kommende arrangementer inden sommerferie:

- Favrskov tennis tour 29-5

Første event holdes i Hadsten 29. maj. med ca 20 deltagere fra klubberne Søften, Hinnerup og

Hammel. Der holdes tilsvarende i de andre klubber i juni, august og september. 50 kr for at deltage.

Man medbringer selv madkurv.

- Hyggetennis 30-5

Afholdes efter samme koncept som tidligere. Turnering med skiftende makkere. Gule tennisbolde.

medbring selv kød til grill. Klubben giver brød og salat. Invitation til event er udsendt.

Pia og Henriette er tovholdere og uddelegerer evt. opgaver. Leif Knudsen laver turneringsplan.

Anders er grill-master

- Sct hans tennis 21-6

Turnering efter samme koncept som Hyggetennis, men der kæmpes om den Gyldne Giraf.

Pia udsender invitation til event ca en uge før. Måske også på facebook med gode billeder fra sidste

år.

Sidste års vinder Charlotte Vinther er ikke medlem. Anders taler med Charlotte om at blive

medlem/deltage. Skal holde vinders speech.



- Andre ?

Nicklas og Torben finder tidspunkt primo juni mellem begynder let øvede træning og øvede træning

for en halv times hyggestund med grillpølse, brød og en øl/vand/vin. Nicklas og Torben annoncerer

til træningerne forinden. Anders tænder grillen.

Leif forbereder oplæg til efterårs og klubturnering fra uge 33 til 38 (6 runder) med opsamling i uge

39 og finaler i weekenden 28. og 29. september. Samme koncept som sidste år, men finaler i to

klasser: 1. Har spillet tennis i mere end 2 år. 2. Har spillet tennis mindre end 2 år.

5: Økonomiske anliggender:

Store problemer (dog ikke kritiske) med det nye regnskabssystem i Klubmodulet. Kaj samarbejder med

Klubmodulet om at få tingene på plads.

- kontingent bestyrelse og trænere

Bestyrelsesmedlemmer og trænere får dækning for egne udgifter i forbindelse med opgaven

svarende til betalt kontingent. Kirsten Thøgersen får dækket omkostninger i forbindelse med vask af

håndklæder/viskestykker svarende til betalt kontingent + 500 kr.

- sponsorer

Fysioshop ønsker ikke længere at være sponsor. Vestjysk Bank og Kiropraktisk Klinik samt OK er nu

eneste sponsorer. Anders kæmper en hård kamp med andre muligheder for sponsorat eller sponsor

medlemskab.

Scott fjerner Fysioshop som sponsor på hjemmesiden.

Leif spørger Sportigan Auning, om de ønsker at stå som sponsor.

- råderum og bundlinje

På grund af ovenstående problemer med Klubmodulet kunne Kaj ikke medbringe en valid udskrift af

Saldobalancen, men kunne oplyse, at indestående i Vestjysk Bank udgør på driftskontoen 122.771

kr og på opsparingskontoen 85.264 kr. Altså i alt 208.035 kr, so no problems.

6: Facebook og hjemmeside, mails og sms

- hvordan kommunikerer vi bedst, både internt i bestyrelse og eksternt til alle eller udvalgte

medlemmer

Messenger gruppen ‘hadsten tennis bestyrelse’ er bestyrelsens primære kommunikationskanal.

Åbne emner internt i bestyrelsen skal drøftes/besvares her. Bilag kan vedlægges, men fremsendes

de pr. mail, skal det også meddeles i messenger gruppen.

Fildelings mappen HADSTEN TENNIS bibeholdes, men bruges primært af Scott. Templates samt

referater af bestyrelsesmøder findes her.

Medlemmer i klubben adresseres pr. mail eller event, men hvor det giver mening, skal meddelelsen

også kommunikeres på facebook og fremgå af klubbens hjemmeside ‘hadstentennis.dk’.

7: evt

- Klubdragt



Leif medbragte prøver til Pia over de valgte modeller.

Scott færdiggør opslagene med klubdragt og køb af andre modeller fra Hummelkataloget.

Scott færdiggør logo for tryk på lys og mørk baggrund.

Pia præsenterer klubdragten (træningsdragt, polo og shirts) til hyggeturneringen 30. maj.

Klubben (Pia) administrerer indkøb og betaler påtryk af logo og navne (kun for trænerne).

Ønskes andre modeller/varer fra Hummelkataloget administreres dette af Leif.

- Boldmaskine

Kaj fremsatte forslag om køb af nu boldmaskine

Leif, Kaj, Nicklas og Torben skal træffe beslutning om (forventninger til) brug af boldmaskine, og på

baggrund heraf om reparation af nuværende Spinnfire eller køb af ny. Leif indkalder til møde i

forbindelse med tirsdagstræningen.

- Tæppe

Vi har modtaget henvendelse fra en sjællands klub om salg af tennistæppet i Laurbjerg

Anders har oplyst en pris på 25.000 kr. Men som udgangspunkt ønsker vi indtil videre at beholde

tæppet.

- Banelys

Anders nævnte tanker om anskaffelse af banelys til bane 3.

Anders arbejder videre med det, herunder priser og krav til høring og godkendelse.

- Udvendige kanter på banerne

De udvendige kanter på banerne af plast forvitrer, og hvor der er fliser er de mange steder skredet,

så effekten er tvivlsom. Leif nævnte muligheden for at erstatte med stålkanter.

Leif undersøger muligheder og pris for at erstatte plastkanterne med stålplader.

8: Næste møde

Tirsdag 25. juni kl 18.00 hos Scott hvis vejret tillader vi sidder ud, ellers i lysthus hos Anders.


